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Comunicat de presă

 Demararea proiectului 
„INNOIREA PARCULUI DE VEHICULE DESTINATE TRANSPORTULUI PUBLIC PENTRU COMUNELE TIREAM, CAUAS SI CIUMESTI”

UAT Comuna Tiream demarează proiectul cu titlul ,,INNOIREA PARCULUI DE VEHICULE DESTINATE TRANSPORTULUI PUBLIC PENTRU COMUNELE TIREAM, CAUAS SI CIUMESTI”, finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare si Reziliență al României și din fonduri naționale.
Numele beneficiarului:  UAT Comuna Tiream, str. Principala, nr. 25,Comuna Tiream, jud. Satu Mare
Titlu proiect : INNOIREA PARCULUI DE VEHICULE DESTINATE TRANSPORTULUI PUBLIC PENTRU COMUNELE TIREAM, CAUAS SI CIUMESTI
Program : Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare si Reziliență al României și din fonduri naționale.
Obiectivul proiectului : innoirea parcului de vehicule destinate transportului public pentru comunele Tiream, Cauas si Ciumesti, judetul Sat Mare
Obiectivul specific : este reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră (GES) și îmbunătățirea calității aerului prin îmbunătățirea flotei de vehicule ce asigură furnizarea serviciului de transport public în Comunele Tiream, Cauas si Ciumesti
Impactul proiectului : prin implementarea acestui proiect se vor diminua efectele poluării aerului asupra mediului și sănătății populației, cauzate de emisiile de gaze de eșapament de la autovehiculele uzate. De asemenea se vor diminua efectele poluării solului și apei cauzate de scurgerile de substanțe periculoase de la autovehiculele uzate;
Valoarea totală a proiectului : 4.979.311,05 lei inclusiv TVA, din care valoarea eligibilă din PNRR 4.184.295,00 lei și 795.016,05 lei valoare TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR, suportată de la bugetul de stat. 
Data începerii și finalizării proiectului : 28.11.2022 - 28.11.2024.
Codul proiectului : C10-I1.1-202
Date de contact: UAT Comuna Tiream, str. Principala, nr. 25, Comuna Tiream, jud. Satu Mare, email primaria@tiream.ro
                             „PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”



„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”
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