R O M Â N I A
JUDEŢUL SATU MARE
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI 
         T I R E A M
Nr. 3423 din 18.11.2020.



                    		     Proces – verbal 
încheiat azi data de  18 noiembrie 2020 cu ocazia desfăşurării lucrărilor şedinţei  Consiliului local al comun al Tiream, întrunit în şedinţă extraordinară, convocată de îndată
 
         Consiliul local al comunei Tiream,  s-a întrunit în şedinţă extraordinară, convocată de îndată pentru data de 18 noiembrie 2020, orele 14,00 în baza  Dispoziţiei nr.261/2020 emisă de primarul comunei Tiream la data de 18. 11.2020. 
Publicitate şedinţei s-a realizat prin  publicarea Anunţului de şedinţă  şi a Odinii de zi în data de 18.11.2020 pe site-ul comunei Tiream, în conformitate cu prevederile Legii privind transparenţa decizională în administraţia publică locală nr.52/2003 şi a art.135, alin.,(4) din O.U.G.nr.57/2019 privind Codul administrativ, iar procesul – verbal de afișaj a proiectelor de hotarare  la avizierul primăriei , conform procesului – verbal de fişaj nr. 3411/18.11.2020.
	Invitaţia consilierilor locali  la şedinţă  s-a făcut în scris prin convocatorul înregistrat sub nr. 3420 /18.11.2020. În urma convocării  făcute  în scris,  la şedinţă sunt prezenţi un număr de 10 consilieri  locali în funcție  și domnul consilier ALT ANTAL, a cărui mandat  a fost validat de judecătoria Carei din partea Partidului Civic Maghiar din lista de supleanți și care urmează să depună jurământul  în cadrul acestei ședințe, după cum urmează : Babtan Dorel, Budai Csaba, Indre Nicolae , Kaposi Istvan – Jozsef ,  Man Niculae, Osotzki Lorant,  Ștrați Vasile, Suciu  Irina , Vinkler Valter , Zold  Alexandru și domnul  consilier Alt Antal.
Prezenţa consilierilor locali fiind majoritară, sunt  îndeplinite prevederile art. 137, alin.(1) din O.U.G. 57/2019 privind Codul administrativ.  Şedinţa se consideră statutară. 
Din partea executivului participă la şedinţa consiliului local :domnul primar Tar Nicolae şi doamna   secretar general Grigoraş Maria.
        Dl.primar, Tar Nicolae, prezintă ordinea de zi  a ședinței și o supune aprobării consiliului local, prin vot, în conformitate cu prevederile art.135,alin.(7), din Ordonanţa de urgenţă nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările  și completările ulterioare,                                                                                                                   
       În urma  votului deschis, exprimat prin ridicare de mâini , ordinea de zi a şedinţei, este aprobată cu votul unanimității consilierilor locali în funcție , respectiv: Babtan Dorel, Budai Csaba, Indre Nicolae , Kaposi Istvan – Jozsef ,  Man Niculae, Osotzki Lorant,  Ștrați Vasile, Suciu  Irina , Vinkler Valter , Zold  Alexandru. 
Voturi împotrivă: nu sunt. 
Abţineri:  nu sunt. 
	În urma supuneri la vot , Ordinea de zi aprobată conţine  5 puncte, care  sunt  dezbătute în următoarea ordine:


1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local al 
comunei Tiream;
2. Depunerea jurământului de către domnul consilier ALT ANTAL, supleant din 
partea Partidului Civic Maghiar , al cărui mandat  a fopst validat prin  Încheierea civilă nr. 1541/2020, pronunțată de Judecătoria Carei în dosar nr.3454/218/2020, la data de 09 Noiembrie 2020;
3. Aprobarea procesului verbal al ședinței  extraordinare a Consiliului local al comunei 
Tiream  din data de 22. 09.2020;
4. Proiect de hotârâre privind stabilirea numărului comisiilor de specialitate, 
domeniile și numărul membrilor din cadrul fiecărei comisii  ale Consiliului Local al comunei Tiream;
5. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Tiream, județul 
Satu Mare.
            In iţiator proiecte: Primarul comunei Tiream, dl.Nicolae TAR.
Pct.1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local al comunei Tiream;
Dl.primar, solicită propunerii pentru alegerea preşedintelui de şedinţă.
Dl.cons. Budai Csaba, propune preşedite de şedinţă pe domnul consilier  VINKLER VALTER, pentru  perioada  noiembrie  2020 – ianuarie  2021 .
Dl.cons. Man Niculae, propune preşedite de şedinţă pe domnul consilier  Kaposi Istvan - Jozsef, pentru  perioada  noiembrie  2020 – ianuarie 2021.
Nu sunt alte propnuneri .
Cvorumul necesar pentru alegerea preşedintelui  de şedinţă  este votul majorităţii simple, conform art. 123, alin. (1) din O.U.G. 57/2019 privind Codul administrativ,  respectiv  6  voturi „pentru „ din  totalul membrilor prezenţii la şedinţă.(10 cons.locali în funcție sunt prezenţi) . 
	Dl.primar, Tar Nicolae, supune la vot prima propunere făcută de dl.consilier Budai Csaba. 
În urma votului deschis, exprimat prin ridicare de mâini, domnul cons. VINKLER VALTER,  este aleas  preşedinte de şedinţă  pentru o durată de 3 luni (noiembrie 2020 – ianuarie 2021), cu 8 voturi « pentru », 1 vot “ împotrivă” și o abținere .
Au votat „pentru” următorii consilieri locali: Budai Csaba, Indre Nicolae , Kaposi Istvan – Jozsef, Osotzki Lorant,  Ștrați Vasile, Suciu  Irina , Vinkler Valter  și  Zold  Alexandru.
 A votat “împotrivă », domnul consilier  Man Niculae.
S-a abținut  de la vot , domnul consilier Babtan Dorel.
Dl. preşedinte de şedinţă, consilier local VINKLER VALTER,   preia lucrările şedinţei  consiliului local şi dă cuvântul d/nei secretar general ,  care informează preşedintele de şedinţă, cu privire la cvorumul  și  majoritatea necesară  pentru adoptarea fiecărei hotărâri şi informează consilierii locali  cu privire la prevederile articolului 228 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, referitor la  Regimul general aplicabil conflictului de interese pentru aleşii locali:      


         
“Art..288, Alin. (1)- Alesul local aflat în conflict de interese în condiţiile prevăzute de cartea I titlul IV din Legea nr. 161/2003, cu modificările şi completările ulterioare, are obligaţia să se abţină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru:
a) soţ, soţie sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv;                                                                                                                                                          b) orice persoană fizică sau juridică faţă de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligaţii;
c) o societate la care deţine calitatea de asociat unic ori funcţia de administrator sau de la care obţine venituri;
d) o altă autoritate din care face parte;
e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia;
f) asociaţie sau fundaţie din care face parte”.                                                                                                    Nici un consilier local nu anunţă  faptul că  s-ar afla întrun conflict de interese cu privire la aprobarea proiectelor de hotărâre aprobate la ordinea de zi . 
D-na secretar general : Constat că nu avem cazuri de incompatibilitate.
Dl. preşedinte de şedinţă, consilier local VINKLER VALTER,   preia lucrările şedinţei  consiliului local şi  continuă ședința cu punctual nr.2.
           Pct.2. Depunerea jurământului de către domnul consilier ALT ANTAL, supleant din partea Partidului Civic Maghiar , al cărui mandat  a fopst validat prin  Încheierea civilă nr. 1541/2020, pronunțată de Judecătoria Carei în dosar nr.3454/ /218/ 2020, la data de 09 Noiembrie 2020;
Preşedintele de ședință, dl. Vinkler Valter ,dă citire Încheierii civile nr.1541/2020, pronunţată de Judecătoria Carei , la data de 09 noiembrie 2020, în dosar nr.3454/ 218/ 2020, prin care s-a validat  mandatul domnului consilier local ALT ANTAL, supleant din partea  Partidului Civic Maghiar .                                                                                
Preşedintele de ședință  îl invită pe domnul  consilier , ALT ANTAL  a cărui mandate a fost validat,  să depună, potrivit art. 117 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019, următorul jurământul de credință , în limba română:
         ”Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot 
ceea ce stă în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Tiream. Aşa să îmi ajute Dumnezeu!”.
Jurământul s-a depus după următoarea procedură:
Dl.consilier ALT ANTAL, s-a prezentat  în faţa  mesei special amenajate, pe care se află un exemplar din Constituţia  României şi Biblia. Consilierul a pus mâna  stângă atât pe Constituţie, cât şi pe Biblie, şi a dat citire jurământului, după care a semnat jurământul de crednţă, imprimat pe un formular special, în două exemplare. 
Un exemplar al jurământului se păstrează la dosarul de  ședință, iar al doilea s-a înmânat consilierului local de către secretarul general al comunei Tiream , care la felicitat și i-a  adus la cunoștiință reglementările din Legea nr.161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenţei în exercitarea demnităţilor publice, a funcţiilor publice şi în mediul de afaceri, prevenirea şi sancţionarea corupţiei, cu modificările şi completările 


ulterioare,  precum şi cele din O.U.G. nr. 57/2019, referitoare la conflictul de interese și regimul incompatibilităților aleșilor locali, înmânându –I  acestuia si extras din actele normative mentionate, precum si extras din OUG 57/2019 cu referire la CONSILIUL LOCAL, cu rugamintea să studieze aceste documente cu atenție. După depunerea jurământului  consilierul local  intră  în exerciţiul de drept al mandatului .
Dl. preşedinte de şedinţă, consilier local VINKLER VALTER,   preia lucrările şedinţei  consiliului local şi  continuă ședința cu punctual nr.3.
Pct.3.Aprobarea procesului verbal al ședinței  extraordinare a Consiliului local al 
comunei  Tiream  din data de 22. 09.2020;
         Dl.președinte de ședință ,supune la vot  procesul – verbal al ședinței  extraordinare a Consiliului local Tiream din data de 22.09.2020.
           În urma votului deschis, exprimat prin ridicare de mâini, procesul verbal este  aprobat cu 6 voturi  “pentru” 3 voturi “împotrivă”  și 2 abțineri .
Au votat „pentru” următorii consilieri locali: Alt Antal, Budai Csaba, Indre Nicolae, Suciu  Irina, Vinkler Valter și dl. Zold Alexandru.
 Au votat “împotrivă », următorii consilieri locali : Babțan Dorel, Man Niculae  și dl.Strați Vasile .
Dl.cons. Man Niculae  a motivat votul domniei sale, astfel : am votat împotriva  aprobării procesului verbal al ședintei  din data de 22.09.2020, pentru că nu am reușit să -l  studiez , să văd dacă în cuprinsul acestuia   au fost înserate toate discuțiile purtate în cadrul respectivei ședințe.
          S-au abținut de la vot  următorii consilieri locali : Kaposi Istvan și dl.Osotzki Lorant 
Pct.4. Proiect de hotârâre privind stabilirea numărului comisiilor de specialitate, domeniile și numărul membrilor din cadrul fiecărei comisii ale Consiliului Local al comunei Tiream;
        Cvorumul necesar pentru aprobarea acestui proiect de hotărâre, conform art. 139 alin. (1) din O.U.G. 57/2019, este votul majorității consilierilor locali în funcție, respectiv 6 voturi.
         Dl. președinte de ședință,  Vinkler Valter ,prezintă proiectul de hotarare , inițiat de domnul primar, apoi solicit consilierilor locali să facă propuneri  pentru modificarea  s-au completarea  art.1 al proiectului de hotărâre.   
         Nu sunt propunerii de modificare sau completare al   art.1 din proiectul de hotărâre, respectiv:   
 Art.1. - Se aprobă organizarea unui număr de 3(trei) comisii de specialitate  pe următoarele domenii de activitate :
Comisia nr. 1. – Comisia pentru programe  de dezvoltare economico-socială, buget – finanțe, agricultură, gospodărire comunală , protecția mediului și salubrizare, formată din 
5 membri;
Comisia nr.2. – Comisia pentru  administrarea domeniului public și privat , realizarea lucrărilor publice ,conservarea monumentelor istorice, urbanism și amenajarea teritoriului , formată din 5 membri;




Comisia nr.3. – Comisia pentru  învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecția copilului , culte ,sport și tineret, juridică și de disciplină, formată din 5 membri.
            Dl.președinte de ședință ,supune la vot  aprobarea  art.1 din proiectul de hotarare referitor la  numărul comisiilor de specialitate,denumirea acestora și numărul de membri din fiecare comisie.
           În urma votului deschis, exprimat prin ridicare de mâini, art. 1 este aprobat cu votul unanimității consilierilor locali în funcție , respective cu 11 voturi “pentru”.
           După aprobarea art.1, d-nul preşedinte de şedinţă,solicită propunerii pentru  membri comisiilor de specialitate, art.2 din proiectul de hotârâre.
Pentru comisia nr.1,-  Comisia pentru programe  de dezvoltare economico-socială, buget – finanțe, agricultură, gospodărire comunală , protecția mediului și salubrizare, compusă din 5 membri, se fac următoarele propuneri:
	1.Dl.cons.Man Niculae  propune pe dl. cons. Kaposi Istvan - Jozsef  din partea  F.D.G.R.;
	 D-nul preşedinte de şedinţă supune la vot  propunerea  făcută .
           În urma votului deschis,  exprimat prin ridicare de mâini ,propunere este respinsă cu  4 voturi “pentru”  și 7 abțineri.
             Au votat „pentru” următorii consilieri locali: Babțan Dorel, Man Niculae, Osotzki Lorant  și Strați Vasile.
       S-au abținut de la vot, următorii  consilieri locali : Alt Antal, Budai Csaba, Indre Nicolae, Kaposi Istvan – Jozsef,  Suciu Irina, Vinkler Valter și Zold Alexandru.
          2. .Dl.cons.Strați Vasile,  propune pe dl. cons.Man Niculae  din partea  A.L.D.E.
          D-nul preşedinte de şedinţă supune la vot  propunerea  făcută.
           În urma votului deschis,  exprimat prin ridicare de mâini ,propunere este respinsă cu  5 voturi “pentru”  și 6 abțineri.
           Au votat „pentru” următorii consilieri locali: Babțan Dorel, Kaposi Istvan – Jozsef, Man Niculae, Osotzki Lorant  și Strați Vasile.
           S-au abținut de la vot, următorii  consilieri locali : Alt Antal, Budai Csaba, Indre Nicolae,  Suciu Irina, Vinkler Valter și Zold Alexandru.
           3. .Dl.cons. Kaposi Istvan – Jozsef,  propune pe dl. cons.Strați  Vasile  din partea  P.N.L.
           D-nul preşedinte de şedinţă supune la vot  propunerea  făcută.
           În urma votului deschis,  exprimat prin ridicare de mâini ,propunere este  aprobată cu 7 voturi “pentru”  și 4 abțineri.
           Au votat „pentru” următorii consilieri locali: Alt Antal, Babțan Dorel, Kaposi Istvan – Jozsef, Man Niculae, Osotzki Lorant, Ștrați Vasile și Zold Alexandru.
           S-au abținut de la vot, următorii  consilieri locali :  Budai Csaba, Indre Nicolae,  Suciu Irina, Vinkler Valter .
           4. .Dl.cons. Babțan Dorel  propune pe dl. cons. Zold Alexandru  din partea  P.C.M.
           D-nul preşedinte de şedinţă supune la vot  propunerea  făcută.
           În urma votului deschis,  exprimat prin ridicare de mâini ,propunere este  aprobată cu 8 voturi “pentru”  și 3 abțineri.


           Au votat „pentru” următorii consilieri locali: Alt Antal, Babțan Dorel, Budai Csaba, Indre Nicolae, Osotzki Lorant, Suciu Irina, Vinkler Valter  și Zold Alexandru.
          S-au abținut de la vot, următorii  consilieri locali :  Kaposi Istvan – Jozsef, Man Niculae  și  dl. Strați Vasile.   
          5. Dl.cons. Vinkler  Valter, propune pe dl. cons.Budai  Csaba  din partea  P.C.M.
           D-nul preşedinte de şedinţă supune la vot  propunerea  făcută.
           În urma votului deschis,  exprimat prin ridicare de mâini ,propunere este  aprobată cu 7 voturi “pentru”  și 4 abțineri.     
Au votat „pentru” următorii consilieri locali: Alt Antal, Budai Csaba, Indre Nicolae, Strați Vasile, Suciu Irina, Vinkler Valter  și Zold Alexandru.
          S-au abținut de la vot, următorii  consilieri locali : Babțan Dorel, Kaposi Istvan – Jozsef, Man Niculae și dl.  Osotzki Lorant .
6. Dl.cons.  Indre Nicolae, propune pe dl. cons.Alt  Antal  din partea  P.C.M.
           D-nul preşedinte de şedinţă supune la vot  propunerea  făcută.
          În urma votului deschis,  exprimat prin ridicare de mâini ,propunere este  aprobată cu 6 voturi “pentru”  și 5 abțineri.
          Au votat „pentru” următorii consilieri locali: Alt Antal, Budai Csaba, Indre Nicolae, Suciu Irina, Vinkler Valter  și Zold Alexandru.
         S-au abținut de la vot, următorii  consilieri locali : Babtan Dorel, Kaposi Istvan – Jozsef, Man Niculae, Osotzki Lorant  și  dl. Strați Vasile.
           7. D- na .cons.  Suciu Irina, propune pe dl. cons. Osotzki Lorant  din partea  P.M.P.
           D-nul preşedinte de şedinţă supune la vot  propunerea  făcută.
           În urma votului deschis,  exprimat prin ridicare de mâini ,propunere este  aprobată cu10 voturi “pentru”  și o abținere.
           Au votat „pentru” următorii consilieri locali: Alt Antal,Babtan Dorel, Budai Csaba, Indre Nicolae,Man Niculae, Osotzki Lorant, Strați Vasile, Suciu Irina, Vinkler Valter  și Zold Alexandru.
       S-au abținut de la vot, următorii  consilieri locali . dl.Kaposi Istvan – Jozsef.
       Pentru comisiea nr. 2 -   Comisia pentru  administrarea domeniului public și privat , realizarea lucrărilor publice ,conservarea monumentelor istorice, urbanism și amenajarea teritoriului , compusă  din 5 membri, se fac următoarele propuneri:
1.Dl.cons.  Man Niculae, propune pe dl. cons.Kaposi Istvan – Jozsef din partea 
F.D.G.R.
           D-nul preşedinte de şedinţă, Vinkler Valter, supune la vot  propunerea  făcută.
           În urma votului deschis,  exprimat prin ridicare de mâini ,propunere este  aprobată cu 11 voturi “pentru”.
           Au votat „pentru” următorii consilieri locali: Alt Antal,Babtan Dorel, Budai Csaba, Indre Nicolae, Kaposi Istvan – Jozsef,Man Niculae, Osotzki Lorant, Strați Vasile, Suciu Irina, Vinkler Valter  și Zold Alexandru.
           2 Dl.cons.  Indre Nicolae, propune pe d-na. cons. Suciu Irina din partea  P.C.M.
           D-nul preşedinte de şedinţă, Vinkler Valter, supune la vot  propunerea  făcută.
           În urma votului deschis,  exprimat prin ridicare de mâini ,propunere este  aprobată cu 10 voturi “pentru” și o abținere.


           Au votat „pentru” următorii consilieri locali: Alt Antal,Babtan Dorel, Budai Csaba, Indre Nicolae,Kaposi Istvan - Jozsef, Osotzki Lorant, Strați Vasile, Suciu Irina, Vinkler Valter  și Zold Alexandru.
          S-au abținut de la vot, următorii  consilieri locali . Man Niculae.
          3 Dl.cons.  Budai Csaba, propune pe dl. cons. Vinkler Valter din partea  P.C.M.
          D-nul preşedinte de şedinţă, Vinkler Valter, supune la vot  propunerea  făcută.
 În urma votului deschis,  exprimat prin ridicare de mâini ,propunere este  aprobată cu 9 voturi “pentru” și 2  abținerii.
Au votat „pentru” următorii consilieri locali: Alt Antal, Budai Csaba, Indre Nicolae,Kaposi Istvan – Jozsef, Osotzki Lorant, Strați Vasile, Suciu Irina, Vinkler Valter  și Zold Alexandru.
         S-au abținut de la vot, următorii  consilieri locali : Babtan Dorel  și Man Niculae.
         4. Dl.cons. Osotzki Lorant, propune pe dl. cons. Babtan Dorel din partea  A.L.D.E.
          D-nul preşedinte de şedinţă, Vinkler Valter, supune la vot  propunerea  făcută.
          În urma votului deschis,  exprimat prin ridicare de mâini ,propunere este  aprobată cu 6 voturi “pentru” și 5  abținerii.
          Au votat „pentru” următorii consilieri locali: Indre Nicolae, Kaposi Istvan – Jozsef,  Man Niculae, Osotzki Lorant, Strați Vasile și  Suciu Irina.
          S-au abținut de la vot, următorii  consilieri locali : Alt Antal, Babtan  Dorel,  Budai Csaba, Vinkler Valter și Zold Alexandru.
          5. Dl.cons. Zold Alexandru, propune pe dl. cons. Indre Nicolae din partea P.C.M.
          D-nul preşedinte de şedinţă, Vinkler Valter, supune la vot  propunerea  făcută.
          În urma votului deschis,  exprimat prin ridicare de mâini ,propunere este  aprobată cu 7 voturi “pentru” și 4  abținerii.
          Au votat „pentru” următorii consilieri locali: Alt Antal, Budai Csaba,Indre Nicolae,  Strați Vasile, Suciu Irina, Vinkler Valter  și Zold Alexandru.
          S-au abținut de la vot, următorii  consilieri locali : Babtan Dorel, Kaposi Istvan – Jozsef, Man Niculae și Osotzki Lorant.
Pentru Comisiea nr. 3. – Comisia pentru  învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecția copilului , culte ,sport și tineret, juridică și de disciplină, compusă din 5 membri, se fac următoarele propuneri:
           1. Dl.cons. Alt Antal, propune pe dl. cons. Zold Alexandru din partea P.C.M.
            D-nul preşedinte de şedinţă, Vinkler Valter, supune la vot  propunerea  făcută.
            În urma votului deschis,  exprimat prin ridicare de mâini ,propunere este  aprobată cu 11 voturi “pentru”.
            Au votat „pentru” următorii consilieri locali: Alt Antal, Babtan Dorel,Budai Csaba,Indre Nicolae, Kaposi Istvan – Jozsef, Man Niculae,Osotzki Lorant,  Strați Vasile, Suciu Irina, Vinkler Valter  și Zold Alexandru.
           Voturi împotrivă : nu sunt.
           Abțineri : nu sunt.
2.Dl.cons. Indre Nicolae, propune pe dl. cons. Man Niculae din partea A.L.D.E.
           D-nul preşedinte de şedinţă, Vinkler Valter, supune la vot  propunerea  făcută.



           În urma votului deschis,  exprimat prin ridicare de mâini ,propunere este  aprobată cu 10 voturi “pentru”.
           Au votat „pentru” următorii consilieri locali: Alt Antal, Babtan Dorel,Budai Csaba,Indre Nicolae, Kaposi Istvan – Jozsef, Osotzki Lorant,  Strați Vasile, Suciu Irina, Vinkler Valter  și Zold Alexandru.
          Voturi împotrivă : nu sunt.
          Abțineri :  Man Niculae.
  3. Dl.cons.Zold Alexandru, propune pe dl. cons. Vinkler Valter din partea P.C.M.
          D-nul preşedinte de şedinţă, Vinkler Valter, supune la vot  propunerea  făcută.
          În urma votului deschis,  exprimat prin ridicare de mâini ,propunere este  aprobată cu 10 voturi “pentru”.
          Au votat „pentru” următorii consilieri locali: Alt Antal, Babtan Dorel,Budai Csaba,Indre Nicolae, Kaposi Istvan – Jozsef,Man Niculae, Osotzki Lorant,  Strați Vasile, Suciu Irina  și Zold Alexandru.
         Voturi împotrivă : nu sunt.
          Abțineri :  Vinkler Valter.
 4. D-na .cons.Suciu Irina, propune pe dl. cons. Budai Csaba  din partea P.C.M.
         D-nul preşedinte de şedinţă, Vinkler Valter, supune la vot  propunerea  făcută.
         În urma votului deschis,  exprimat prin ridicare de mâini ,propunere este  aprobată cu 11 voturi “pentru”.
         Au votat „pentru” următorii consilieri locali: Alt Antal, Babtan Dorel, Budai Csaba, Indre Nicolae, Kaposi Istvan – Jozsef,Man Niculae, Osotzki Lorant,  Strați Vasile, Suciu Irina, Vinkler Valter  și Zold Alexandru.
         Voturi împotrivă : nu sunt.
         Abțineri :  nu sunt.
   5.Dl.cons.Osotzki Lorant, propune pe dl. cons. Kaposi Istvan - Jozsef din partea 
F.D.G.R.
        D-nul preşedinte de şedinţă, Vinkler Valter, supune la vot  propunerea  făcută.
        În urma votului deschis,  exprimat prin ridicare de mâini ,propunere este  aprobată cu 11 voturi “pentru”.
        Au votat „pentru” următorii consilieri locali: Alt Antal, Babtan Dorel, Budai Csaba, Indre Nicolae, Kaposi Istvan – Jozsef, 
Man Niculae, Osotzki Lorant,  Strați Vasile, Suciu Irina, Vinkler Valter  și Zold Alexandru.
         Voturi împotrivă : nu sunt.
          Abțineri :  nu sunt.
         După   completarea comisiilor de  specialiotate cu membri propuși și aprobați prin vot , Secretarul general prezintă  componența fiecărei comisii de specialitate, apoi se  ia o pauză  în timpul căreia  fiecare comisie de specialitate  își alege , prin votul  deschis al majorității consilierilor ce o compun , câte un președite  și câte un secretar. 
        La reluarea ședinței , fiecare comisie comunică , secretarului general al comunei, rezultatul alegerilor, după cum urmează :
      

  Comisia nr. 1 :Președinte : Alt Antal , din partea P.C.M;
                                 Secretar :     Osotzki Lorant , din partea P.M.P.;
                                  Membri :     Budai Csaba din partea  P.C.M ;
                                                     Strați Vasile  din partea P.N.L ;
                                                     Zold  Alexandru  din partea P.C.M.
        Comisia nr. 2 :Președinte   Vinkler Valter din partea P.C.M.
                                 Secretar :    Suciu Irina, din partea P.C.M.;
                                  Membri :    Babtan Dorel din partea A.L.D.E ;
                                                     Indre Nicolae din partea P.C.M ;
                                                     Kaposi Istvan – Jozsef din partea F.D.G.R.   
        Comisia nr.3 :Președinte :  Budai Csaba din partea P.C.M ;
                                 Secretar :     Kaposi Istvan – Jozsef din partea F.D.G.R. ;
                                  Membri :     Man Niculae din partea A.L.D.E ;
                                                      Vinkler Valter din partea P.C.M. ;
                                                      Zold  Alexandru din partea P.C.M.
  Pct.nr.5. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Tiream, județul 
Satu Mare.
       Dl. președinte de ședință,  Vinkler Valter ,prezintă proiectul de hotarare , inițiat de domnul primar.
       Cvorumul necesar pentru aprobarea acestui proiect de hotărâre, conform art. 139 alin. (1) coroborat cu prevederile art. 152 alin. (2) și (3) din O.U.G. 57/2019, este votul majorității consilierilor locali în funcție, respectiv 6 voturi. Procedural primarul comunei Tiream sau consilierii au dreptul de a face propuneri pentru funcția de viceprimar dintre membri Consiliului local al comunei Tiream. Procedura de vot va fi vot secret. 
       Dl.președinte  de ședință:  vă rog să faceți propuneri pentru alegerea viceprimarului .
       Dl.primar Tar Nicolae : Eu îl  propun pentru funcția de viceprimar pe domnul  consilier BUDAI CSABA din partea Partidului Civic Maghiar;
       Dl consilier, Man Niculae: Eu îl propun pentru funcția de viceprimar pe domnul consilier ȘTRAȚI VASILE  din partea Partridului Național Liberal. 
       După înregistratea celor două propuneri pentru funcția de viceprimar se procedează la alegerea modalității de vot .
        În urma votului deschis, exprimat prin ridicare de mâini, se alege următoarea procedură de vot, cu votul unanimității consilierilor locali în funcție:
· fiecare  consilier primește  un singur buletin de vot  pe care sunt trecute  numele 
și prenumele  celor doi consilieri  care candidează la funcția de viceprimar. 
        Din lista candidaților , consilierii îl vor vota  pe candidatul  pe care  doresc să fie 
viceprimarul comunei Tiream astfel : vor înconjura numărul de ordine aferent  candidatului  pe cre-l aleg.( nr. de ordine .1 sau nr de ordine  2). Voturile pe care nu este înconjurat nici un număr de ordine sunt considerate  abțineri și se  numără la voturi împotrivă.
   Dl.președinte de ședință, Vinkler Valter: pe buletinele de vot avem două candidaturii,
candidatura domnului Budai Csaba aferentă nr.de ordine 1 și candidature domnului Strați Vasile aferentă nr de ordine 2,vă rog să veniți fiecare să luați câte un buletin de vot și să votați.

    După exercitarea votului , conform procedurii descrise mai sus, de către fiecare 
consilier, care după votare își introduce buletinul de vot într-o urnă specială, se trece la constatarea rezultatului votării.
Secretarul general al comunei  și președintele de ședință, în prezența consilierilor 
locali, deschid urna, iar  secretarul general dă citire numelui și prenumelui  candidatului votat  de pe fiecare buletin de vot , consemnând rezultatul votării în procesul – verbal al ședinței.
    În urma  numărării voturilor s-a stabilit următoarul rezultat:
1.Numărul total de voturi valabil exprimate este de 11.
2.Numărul total al voturilor “pentru” obținute de candidatul BUDAI CSABA este de 6
voturi.
3.Numărul total al voturilor “pentru” obținute de candidatul STRAȚI VASILE este de 5 voturi.
Numărul total de voturi nule este zero.
         Domnul  consilier BUDAI CSABA , a obținut  6 voturi “pentru “ din totalul de  11 posibile, fiind  declarat  ales în funcția de viceprimar  cu votul  majorității absolute  a  consilierilor locali în funcție.
          Pe durata exercitării mandatului,  viceprimarul  își păstrează  statutul de consilier local , fără a beneficia  de indemnizațiea aferentă acestui statut.
Dl.preşedinte de şedinţă,consilier local Vinkler Valter, mulţumeşte primarului,  consilierilor locali pentru participarea la şedinţa şi declară încheiate lucrările şedinţei extraordinare a consiliului local, convocat de îndată, prin Dispoziţia nr.261/2020, emisă de primarul comunei Tiream la data de 18 noiembrie  2020

                                   Tiream, la  18 noiembrie 2020.


        Preşedinte  de  şedinţă,                                 Secretarul general al comuneiTiream
   Consilier local: Vinkler Valter                                         jr. Maria Grigoraş 












